
 
 

 

 

 

 
 

 

ATA DA   REUNIÃO   DE ACOMPANHAMENTO DO   ENCERRAMENTO DO 

PROCESSO DE VOTAÇÃO, APURAÇÃO DOS VOTOS E DIVULGAÇÃO DO 

RESULTADO PROVISÓRIO DO PROCESSO ELEITORAL DE 2025 

 

 

Às 18:00 (dezoito) horas do dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-

se em ambiente (virtual ou presencial) para acompanhamento do encerramento do processo de 

votação, de apuração dos votos e de divulgação do resultado provisório das eleições do 

Conselho Regional de Economia da 18ª Região/GO, o Presidente Comissão Eleitoral, o Econ. 

Eurípedes Júnior Lopes Silva. Presentes também o representante da chapa inscrita, Econ. 

Guilherme Araújo Vieira e a   secretário ad hoc, a Econ. Maria Paula de Oliveira. 1.DO 

ENCERRAMENTO DO PROCESSO DE VOTAÇÃO: O Presidente da Comissão 

Eleitoral do Conselho Federal de Economia, o Econ. Maurílio Procópio Gomes, declarou 

encerrado o processo   de votação, oportunidade a qual informou que será realizada a 

apuração dos votos. 2. DA APURAÇÃO DOS VOTOS: Efetuada a apuração dos votos, 

cujo relatório encontra-se anexo, verificou-se que no Conselho Regional de Economia da 18ª 

Região/GO, votaram 105 (cento e cinco) economistas dos 538 (quinhentos e trinta e oito) em 

condições de votar, chegando-se ao seguinte resultado provisório: chapa 01 – COECON EM 

AÇÃO, tendo apurado sendo 89 (oitenta e nove) votos validos; 0 6  (seis) votos nulos; 10  

(dez)   votos em branco. 3.  DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO: 

Estando em absoluta concordância com a apuração e com o resultado provisório 

apresentado, o Presidente da Comissão Eleitoral do Cofecon provisoriamente declara 

vencedora a      chapa 01 CORECON EM AÇÃO, sendo eleitos os seguintes economistas: 

RESULTADO PROVISÓRIO DA CHAPA VENCEDORA – CORECON EM AÇÃO 
 

CHAPA 01 – “CORECON EM AÇÃO” 

 

CONSELHEIROS REGIONAIS EFETIVOS (MANDATOS DE 2026 A 2028): 

Econ. Adriana Pereira de Sousa – Corecon nº 2023 

Econ. Alesanda Campos Pereira –    Corecon nº 1972 

Econ. Ivone Maria Silva  - Corecon nº 1964 

 

CONSELHEIROS REGIONAIS SUPLENTES (MANDATOS DE 2026 A 2028): 

 Econ. Graziela Martins Borges – Corecon nº 1810 

 Econ. Ildefonso Camargo Júnior – Corecon nº 1676 

 Econ. Joab Augusto Ribeiro Teixeira – Corecon nº 2807 

 

DELEGADO-ELEITOR EFETIVO: 

Eon. Kerssia Preda kamenach – Corecon nº 2595 

 

DELEGADO-ELEITOR SUPLENTE: 

Econ. Enoque Estevão de Brito – Corecon nº 2794 



 
 

 

 

 

 

 

 

4. DA ABERTURA DO PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO E 

IMPUGNAÇÕES: O Presidente da Comissão Eleitoral do Corecon/GO,o  Econ. Eurípedes 

Júnior Lopes Silva, informa que o prazo para interposição de recurso e impugnações em face do 

resultado provisório do pleito eleitoral de 2025 do Corecon/GO , se encerra as 18:00 (dezoito) 

horas do dia 04 de novembro de 2025, os quais poderão ser apresentados em formato 

não digital na sede  Corecon-GO, sito a Rua 200 A nº 752 – Sala 09 térreo- Setor Leste Vila 

Nova –   ou enviados, em formato digital, para o e-mail: gerencia@corecongo.gov.br. 5.

 DA CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO FINAL E FORMALIZAÇÃO DE 

RESULTADO E ENCERRAMENTO DO PROCESSO ELEITORAL DE 2024: O 

Presidente da Comissão Eleitoral do Corecon/GO, convoca a última reunião da Comissão 

Eleitoral do Corecon/GO , para o dia 5 de novembro de 2025, a partir das, 18:30 (dezoito e 

trinta) horas a ser realizada   virtualmente via ara julgamento de eventuais recursos e 

impugnações em face do resultado provisório, formalização do resultado e encerramento do 

processo eleitoral de 2025. 6. ENCERRAMENTO: E nada mais havendo a tratar, o 

presidente da Comissão Eleitoral do Corecon/GO, encerrou os trabalhos, e eu, Maria Paula 

de Oliveira secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada por 

mim, pela presidente da Comissão Eleitoral e pelo representante da Chapa. 

 

 

 

 

 
 

 

         Econ. Eurípedes Júnior Lopes Silva                              Econ. Adriana Pereira de Sousa 

             Presidente da Comissão Eleitoral                                Chapa CORECON EM AÇÃO 

 

 

         

 

 

Econ. Maria Paula de Oliveira 

  Secretária ad hoc   


